

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年8月18日
【事業年度】	第69期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	極東証券株式会社
【英訳名】	KYOKUTO SECURITIES CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 菊池 一広
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番7号
【電話番号】	03(3667)9171(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 茅沼 俊三
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番7号
【電話番号】	03(3667)9171(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 茅沼 俊三
【縦覧に供する場所】	極東証券株式会社 平塚支店 (神奈川県平塚市宝町3番1号) 極東証券株式会社 名古屋支店 (愛知県名古屋市東区東桜一丁目13番3号) 極東証券株式会社 大阪支店 (大阪府大阪市中央区本町三丁目5番7号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出いたしました第69期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

7 業務の状況

(5) その他業務

保護預り業務

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】
第4【提出会社の状況】

7【業務の状況】

(5) その他業務

保護預り業務

(訂正前)

区分	前事業年度 平成23年3月31日現在		当事業年度 平成24年3月31日現在	
	国内有価証券	外国有価証券	国内有価証券	外国有価証券
株券(千株)	267,328	88,897	239,769	128,916
債券(百万円)	18,921	24,162	20,358	18,653
受益証券				
単位型(百万円)	-		-	
追加型				
株式(百万円)	44,132		46,937	
債券(百万円)	8,324	1,121	9,557	1,104
新株引受権証書(百万円)	-	-	-	-

(訂正後)

区分	前事業年度 平成23年3月31日現在		当事業年度 平成24年3月31日現在	
	国内有価証券	外国有価証券	国内有価証券	外国有価証券
株券(千株)	267,328	88,897	239,769	128,916
債券(百万円)	18,921	213,744	20,358	198,243
受益証券				
単位型(百万円)	-		-	
追加型				
株式(百万円)	44,132		46,937	
債券(百万円)	8,324	1,121	9,557	1,104
新株引受権証書(百万円)	-	-	-	-